

Наш народ любит петь. Еще Годоль писал: «Покажите мне народ, у которого бы больше было песен. Наша Украина знает песни...»

Более ста лет прошло с тех пор, как были написаны эти слова. Сказано изменилось за это время наша Родина...

Каждое огромное дело для творческого труда, какой величайшей истинной для человечества, какой драгоценной культурной сокровищницей...

Знаменитое творческое положение Глинка — «создатель музыки народа, а мы, художники, только ее архаизируем» — является определяющей чертой русской школы классической музыки...

Советские композиторы настойчиво стремятся в своем творчестве следовать заветам классиков, развивать их. Они значительно внимание уделяют изучению народных песен и художественной обработке их...

За десять лет они прислали в институт около девяти тысяч различных фольклорных произведений. Многие из них опубликованы в сборниках советского фольклора...

Однако было бы неверным обольщаться

или и не видеть ряда серьезных недостатков, имеющих место как в области со-

бирания, обработки, так и в области пропаганды образцов народного музыкального творчества.

Прежде всего народная песня и в первую очередь величайшее, богатейшее по своим художественным достоинствам русское народное музыкальное творчество...

Крайне мало обращается внимание на состояние научной работы в области музыкального народного творчества. Все еще не лежит взгляд на специалистов, занимающихся музыкальным фольклором...

Многие руководители концертных организаций не проявляют интереса и пропаганды народных песен, не поощряют творческой инициативы исполнителей в этой области.

Органы культуры народного художественного творчества. Лучшие из них, создающиеся на протяжении ряда столетий, отшлифованы до высшей степени совершенства. Прогрессивная творческая интеллигенция — это важнейшая задача всех наших музыкантов...

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

№ 128 (361)

Вторник, 18 октября 1955 года

Цена 40 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

На съемках нового фильма «Кочубей»

Несется в бой казачья дружина. Великолепная облака разрывов гранат. Грохочет земля под множественным копит.

На фоне сражений рисуется острое впечатление характера талантливого народного певца Кочубея...

— Принимай, братья, в красное войско. Ждут наши хаты казаты.

Постановщик фильма стремится воссоздать неповторимую атмосферу легендарных боев 1918 года, революционного подвига и пафоса тех лет.



С. Лукьянов в роли Кочубея.

С. Лукьянов в роли Кочубея. Фото Г. Васильева.

НАВСТРЕЧУ XX СЪЕЗДУ КПСС

В августе этого года работники культуры — просветители, библиотекари, работники клубов...

Трудовой подъем Коллектив Минского завода киноаппаратуры обязался выполнить план первенства в социалистическом соревновании...

Рабочие предприятия успешно ведут монтаж установок в новых кинотеатрах и дворцах культуры республики.

Новые спектакли Раз интересных спектаклей увидит зритель Свердловска в наступившем театральном сезоне.

Эти новые спектакли будут выведены к XX съезду КПСС.

Затем Г. Александров представляет присутствующим восточную главу делегации, депутата Национального собрания Ги Дессола...

Оратор говорит о мастерах французского кино — участниках создания фильмов, демонстрирующихся в Москве и в Ленинграде...

НЕДЕЛЯ НА ЯЗЫКЕ ДРУЖБЫ

Вчера в Москве и Ленинграде началась неделя французского фильма.

Тепло встретила общественность столичные делегации деятелей французской кинематографии.

17 октября, в час вечера. На фасаде и в саду Московского дома кино — государственные флаги СССР и Франции.

Открывая вечер, заместитель министра культуры СССР В. Суриин сказал: «Следует традициям, установившимся в нашей стране, Министерству культуры СССР систематически проводит фестивали кинофильмов различных стран».

Эти слова были встречены дружными и продолжительными аплодисментами всех собравшихся.

Далее В. Суриин говорит: «Проведение недели кинофильмов во Франции и СССР не только представляет собой обмен стран, но и, надо полагать, окажет плодотворное воздействие на французское и советское искусство».



На снимках (слева направо): 1. П. Бост, К. Ушаков, В. Суриин, 2. Д. Робен, М. Ламиньян, Д. Даррье, 3. Г. Александров, Ж. Филипп...

Звучат Государственные гимны Франции и Советского Союза.

Слово представляет кинорежиссеру Г. Александрову. Он выражает радость по поводу встречи с представителями кинематографии Франции и в связи с тем, что многие французские фильмы...

Затем Г. Александров представляет присутствующим восточную главу делегации, депутата Национального собрания Ги Дессола...

Затем был показан новый художественный фильм «Вольные манеры». После просмотра присутствующие приветствовали режиссера фильма Рене Клера...

Воспитанница студии Астраханского театра молодежи М. С. Паранюкова с 1934 года создала свою жизнь с театральным искусством.

Обширную галерею запоминающихся сценических образов создал А. А. Присяжнюк за семидесять лет своей работы в Приморском краево театральном искусстве.

Затем Г. Александров представляет присутствующим восточную главу делегации, депутата Национального собрания Ги Дессола...

Затем Г. Александров представляет присутствующим восточную главу делегации, депутата Национального собрания Ги Дессола...

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА РСФСР

О присвоении почетных званий РСФСР артистам Приморского краевого драматического театра им. М. Горького

За заслуги в области советского театрального искусства присвоить почетные звания:

НАРОДНОГО АРТИСТА РСФСР Колесникову Николаю Семеновичу — артисту театра, Заслуженному артисту РСФСР.

ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА РСФСР 1. Анигину Герману Петровну — артисту театра.

2. Козлеву Владиславу Георгиевичу — артисту театра.

3. Моршаккову Николаю Васильевичу — артисту театра.

4. Паранюкову Марии Сергеевне — артистке театра.

5. Присяжнюку Акарию Александровичу — артисту театра.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, 1 сентября 1955 года.

На профессиональную сцену Н. С. Колесников вступил в Иркутске тридцать пять лет назад. Затем он работал актером в драматических театрах Омска, Новосибирска, Томска, Барнаула, Владивостока, Хабаровска и других городов.

Артист яркого дарования, высокой сценической выразительности, Г. П. Анигина три года тому назад была приглашена в труппу Театра имени М. Горького.

Свое творческое искусство артист создал многочисленными сценическими образами, из которых наиболее удачны: Сергей Лазо в одноименной пьесе, Захаров («Хрустальный ключ»), Меркушко («Ромео и Джульетта»), Хомутков («Огненный мост»), Чернух («Варяжская монета»).

Свое творческое искусство артист создал многочисленными сценическими образами, из которых наиболее удачны: Сергей Лазо в одноименной пьесе, Захаров («Хрустальный ключ»), Меркушко («Ромео и Джульетта»), Хомутков («Огненный мост»), Чернух («Варяжская монета»).

В 1944 году работает в Приморском краево драматическом театре Н. В. Моршак. Он зарекомендовал себя мастером тонкого психологического рисунка, умением тщательно отработать каждую деталь волошеющего образа.

Воспитанница студии Астраханского театра молодежи М. С. Паранюкова с 1934 года создала свою жизнь с театральным искусством.

Обширную галерею запоминающихся сценических образов создал А. А. Присяжнюк за семидесять лет своей работы в Приморском краево театральном искусстве.

Затем Г. Александров представляет присутствующим восточную главу делегации, депутата Национального собрания Ги Дессола...

Затем Г. Александров представляет присутствующим восточную главу делегации, депутата Национального собрания Ги Дессола...





